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U v o d  u  P r o m j e n e  n a  Z e m l j i  

THE SECOND WELL TRUST prezentira 'Uvod u Promjene na Zemlji' 

SADRŽAJ 

Uvod u Songee Učenja iz 2007. 

Autorsko pravo Songee Učenja 

 

Opaska prevodioca: Songee1 se ne izražava u potpunosti gramatičkim engleskim jezikom kakav 

je u svakodnevnoj upotrebi. Razlog je pridavanje važnosti suštini poruke i vibraciji koju nose 

izgovorene riječi, a ne samo njihovoj formi. Ovaj prijevod je to uzeo u obzir, te se čitatelj 

upućuje na to da su neke neuobičajenosti u ustroju i oblikovanju rečenica prijevoda učinjene 

svrhovito, a ne uslijed gramatičke pogreške ili površnosti.  

Uvod u Songee Učenja iz 2007. 

Mi iz "The Socond Well Trust-a"2 pozivamo sve one među vama koji to žele učiniti, da nam slobodno 

pošaljete svoja pitanja na dolje navedenu e-mail adresu, a mi ćemo ih postaviti Songee u vaše 

ime. Molimo vas da budete svjesni da će vaša pitanja biti postavljena na javnom mjestu s 

kojeg će transkripcija, zvučni i vizualni snimak biti ponuđeni zajednici i stavljeni na našu 

internet stranicu. Vaša privatnost će biti zaštićena izuzećem vašeg imena i mjesta stanovanja. 

Molimo vas da oblikujete svoje pitanje na takav način da vam ono ostane privatno. Songee će 

znati tko ste, kao i situaciju o kojoj pitate.  

 

Savjet koji nudimo za vas je da slijedite Songee-ne prijedloge, ako osjećate potrebu da biste 

podijelili tu informaciju s drugima. Bolje su Njezine riječi dobivene iz prve ruke, nego 

informacije iz druge ruke, s obzirom da svatko na različit način vibrira s učenjem. Mnogi ljudi 

još možda neće biti spremni čuti ova učenja i bit će im potrebno daljnje vođenje Jednog,3 da bi 

došli do njih, ukoliko je to zapisano u njihovu životnu stazu.  

 

Molila bih vas da upamtite da su Songee-ne riječi autorsko pravo "The Second Well Trust"-a. To 

uključuje transkripcije; u obliku papira ili knjiga, zvučne snimke i DVD-e; na ovim posljednjim 

tek započinjemo raditi. S vremenom će sve to biti dostupno na našim novim internet 

stranicama. U međuvremenu, kopije su dostupne uz donaciju. Vi ih možete umnožiti i podijeliti 

informaciju s vašim prijateljima, no, molimo vas da nikako ne objavljujete Songee-ne 

riječi/slike/video na vašim vlastitim internet stranicama ili slično. Postoji dosta transkripcija za 

vas da ih možete čitati na našim već postojećim internet stranicama. Molimo vas da se osjećate 

slobodnima uputiti ljude na naše internet stranice, tako da ih oni sami za sebe mogu potražiti.  

 

Songee je izričito zatražila da si Priznamo sve one ljude i spirit4 koji jesu i koji rade na tome da 

donesu ljudima Planete riječi o informaciji "Posljednjih Dana". Kao i, naravno, poglavlje Biblije - 

"Apokalipsa" koje govori o svim tim budućim događanjima. Savjetujemo da ga pročitate. 

Nedavno je snimljen dokumentarac o Apokalipsi koji je pratio različite pravce vjere i pitanja 

koja se tiču tog poglavlja Biblije. Proročanstva o 2012., Nostradamusova i ona drugih proroka s 
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nama su već puno, puno godina. Vidjeli smo isječke u vijestima o ljudima koji nose plakate 

objavljujući "Kraj Svijeta". Mnogi su filmovi napravljeni s različitim scenarijima o Kraju Zemlje - 

od kojih je posljednji "Poplava", prikazujući veliki plimni val povezan s vremenskim prilikama 

koji poplavljuje kroz zaljev Temze, ubijajući tisuće ljudi. Ponekad je teško uvidjeti realnost s 

filmskom fantazijom, dok razine naših mora neprestano rastu.  

 

U kolovozu 2005., Songee je došla dati prvi od Svojih govora o ovoj informaciji. U kolovozu 

2007., Songee je ponovno došla s više detalja, proširujući tu informaciju te s tim kako možemo 

pripremiti sebe za opstanak. Mnoge godine prije toga, Songee je uvijek govorila o Zemaljskim 

Promjenama - vulkan eruptira, ovo kopno tone u more, ono kopno se izdiže iz mora i tako 

dalje. Mnoga od tih datih zbivanja su se dogodila, no na mnogima od njih je tek da se dogode.  

 

Songee kaže, "Ta informacija (2005.) je ista kao i ona (zadnje učenje 11. 7. 2007.) koja je 

data vama. To je dio istog ciklusa. Ona može biti otkrivena ljudima tako da ljudi mogu čitati o 

tome i znati o tome. Možete usporediti datume vašeg Zemaljskog vremena koje vam je dato; 

no, također budite svjesni da trebate navesti da je to također zapisano u Knjizi Riječi (Biblija) i 

da ima drugih ljudi na Planeti koji također znaju za ovu informaciju i na to nastoje upozoriti 

čovječanstvo, na nadolazeće događaje. Stoga odajte priznanje radu drugih ljudi na tome, jer 

Jedno3 i drugi djeluju kroz mnoge ljude kako bi donijeli ovu informaciju, kako bi zaštitili, 

poučili, smanjili, koliko je god moguće, strah s kojim bi se ljudi mogli susresti kod sebe. Ljudi u 

to ne vjeruju. "To se neće dogoditi, kako bi sve te veličanstvene strukture koje su ljudi izgradili 

mogle nestati u trenutku?" A ipak ste se i sami u to uvjerili. Vidjeli ste da se to događa pred 

vašim očima tijekom podosta posljednjih Zemaljskih godina. Strukture što ih Zemlja ruši i koje 

se urušavaju u Zemlju, nije li tako? Sve što je čovječanstvo izgradilo, Zemlja je srušila."  

 

"Postoji jako puno ljudi koji iznose ovu riječ, a zovu je "Posljednji Dani". Tako da možda 

možete slušati one koji te stvari poučavaju, pa u tome pronaći sami za sebe iste riječi koje će 

odražavati vezu s tim."  

Songee Referentni Broj: 20070817 

 

Autorsko pravo Songee Učenja  

 

Songee kaže "Da ove riječi dolaze od Jednog3, od Songee prema ljudima Planete, za 

poučavanje, za ljude kako bi učili, rasli, došli u Svjetlo. I vi žudite reći sve o ovoj riječi  Vašim 

prijateljima, molim vas da to tako i uradite. Molim vas pokažite im Songee-nu riječ. Dajte im 

da vide riječ. Može biti da je trebate kopirati ili da napravite kopiju da je njima poklonite. Sve 

što je možda zatraženo je da, u slučaju da se to dogodi možda, negdje, netko će uzeti u obzir 

poslati donaciju Trust-u da učini mogućim da izađe više riječi za više ljudi…" 

 

 

Pojašnjenje pojmova:  

1. Songee [‘sonđi] je ime s kojim nam se predstavilo biće nama poznato kao planeta Zemlja, Majka Zemlja. 

Ženski aspekt energije Jednoga3. Ona nije ljudsko biće već Sveti Dah (Sveti Duh).  

2. Volonterska organizacija za fizičku manifestaciju Songee učenja. Za više informacija pogledati internet 

stranice.  

3. Engl.: Oneness, (One = jedan), Jedno, Jednost, Jednota, (Sve-Što-Je) 

4. Spirit = svijet duše, duhovni svijet. 
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Engleski Transkript - http://www.songee.co.nz/earthintro_2021.php 

Referentni broj: croatianearthintro(20070817) 

 

© 2022 The Second Well Trust 

Email adresa:contact@songee.co.nz 

Internet stranice: www.songee.co.nz 

Sastavljeno od Christene Hart 
Prijevod: Nenad Mrvoš, s engleskog na hrvatski jezik. 

 
 

"Ako kreneš ovom stazom, pronaći ćeš snagu i moć za prevladati bilo koje i sve negativne energije 

koje se čine da ugrožavaju tvoje postojanje i tvoje voljene.  

Neka Tako Bude" SONGEE 

 

Koban Znak Otkrivenja - https://songee.co.nz/croatian_earth1_portent_of_revelations.php 

Priprema za Život -  https://songee.co.nz/croatian_earth2_preparation_for_life.php 

Čudotvorci -   https://songee.co.nz/croatian_earth3_miracle_makers.php 

To Do With Love -  https://songee.co.nz/earth4_to_do_with_love.php 

Znanje o Opstanku -  https://songee.co.nz/croatian_earth5_knowledge_of_survival.php 

Looking Beyond -  https://songee.co.nz/earth6_looking_beyond.php 
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